
子どもの人数 うち、障害児通所支援を利用している人数    上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人

616 211 291 89 24 1 616 539 66 11
100.0 34.3 47.2 14.4 3.9 0.2 100.0 87.5 10.7 1.8

【問１～問12については、障害児通所支援を利用している子どもを母数として算出】

問１（１）年齢 問１（２）持っている手帳 問１（２）身体障害者手帳の等級

　
全
　
体

０
～

２
歳

３
～

５
歳

６
～

９
歳

1
0
～

1
2
歳

1
3
～

1
5
歳

1
6
～

1
8
歳

無
回
答

　
全
　
体

身
体
障
害
者
手
帳

療
育
手
帳

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

手
帳
は
持
っ

て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
級

２
級

３
級

４
級

５
級

６
級

無
回
答

704 13 178 251 130 90 27 15 704 50 404 2 293 4 50 36 8 2 2 - 1 1
100.0 1.8 25.3 35.7 18.5 12.8 3.8 2.1 100.0 7.1 57.4 0.3 41.6 0.6 100.0 72.0 16.0 4.0 4.0 - 2.0 2.0

問１（２）療育手帳の程度 問１（２）精神障害者保健福祉手帳の等級    問１（４）利用事業所数

　
全
　
体

A B
1

B
2

無
回
答

　
全
　
体

１
級

２
級

３
級

　
全
　
体

児
童
発
達
支
援

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

無
回
答

　
全
　
体

平
均
（

か
所
）

404 115 52 233 4 2 - 2 - 704 227 472 5 679 1.82
100.0 28.5 12.9 57.7 1.0 100.0 - 100.0 - 100.0 32.2 67.0 0.7 100.0

障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問１（３）利用している障害児通所支
援サービス

参考資料１
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障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問１（５）利用頻度 問２　相談窓口の満足度　①母子保健に関する窓口  問２　相談窓口の満足度　②障害福祉に関する窓口  

　
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

704 77 143 135 112 198 33 - 6 704 282 186 44 189 3 704 270 286 66 79 3
100.0 10.9 20.3 19.2 15.9 28.1 4.7 - 0.9 100.0 40.1 26.4 6.3 26.8 0.4 100.0 38.4 40.6 9.4 11.2 0.4

問２　相談窓口の満足度　③こどもの育ち支援センター    問２　相談窓口の満足度　④児童発達支援センター  問２　相談窓口の満足度　⑤民間の相談支援事業所  

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

704 136 124 45 392 7 704 208 60 24 404 8 704 324 147 17 207 9
100.0 19.3 17.6 6.4 55.7 1.0 100.0 29.5 8.5 3.4 57.4 1.1 100.0 46.0 20.9 2.4 29.4 1.3

問２　相談窓口の満足度　⑥発達障害者支援センター 問２　相談窓口の満足度　⑦医療機関  問２　相談窓口の満足度　⑧その他

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

不
満
が
あ
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

704 28 45 - 622 9 704 331 254 50 61 8 704 22 6 2 - 674
100.0 4.0 6.4 - 88.4 1.3 100.0 47.0 36.1 7.1 8.7 1.1 100.0 3.1 0.9 0.3 - 95.7
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障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問３　障害児通所支援サービスを利用している主な理由 問４　現在利用している障害児通所支援事業所を選んだ主な理由

　
全
　
体

子
ど
も
へ
の
適
切
な
発
達
支
援

子
ど
も
の
居
場
所
づ
く
り

子
ど
も
の
地
域
交
流
、

余
暇
の
充
実

保
護
者
の
就
労

保
護
者
の
休
息
（

レ
ス
パ
イ
ト
）

保
護
者
の
交
流
・
居
場
所
な
ど

そ
の
他

無
回
答

　
全
　
体

療
育
（

支
援
）

プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
支
援
員
（

療
法
士
な
ど
）

が
い
る
か
ら

年
間
行
事
や
催
し
（

イ
ベ
ン
ト
）

な

ど
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

事
業
所
や
支
援
員
の
雰
囲
気
が
良
い

か
ら

子
ど
も
が
気
に
入
っ

た
か
ら

き
ょ

う
だ
い
が
利
用
し
て
い
る
か
ら

送
迎
サ
ー

ビ
ス
（

園
や
学
校
へ
の
お

迎
え
、

自
宅
ま
で
の
送
り
届
け
）

が

あ
る
か
ら

預
か
り
時
間
が
長
い
か
ら

家
か
ら
近
い
か
ら

相
談
員
や
知
り
合
い
な
ど
か
ら
勧
め

ら
れ
た
か
ら

利
用
で
き
る
（

空
き
の
あ
る
）

事
業

所
が
他
に
無
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

704 658 452 191 125 150 36 20 6 704 339 159 102 353 253 42 283 34 112 130 43 24 7
100.0 93.5 64.2 27.1 17.8 21.3 5.1 2.8 0.9 100.0 48.2 22.6 14.5 50.1 35.9 6.0 40.2 4.8 15.9 18.5 6.1 3.4 1.0

問５- １　希望する利用日数（頻度）

　
全
　
体

今
後
、

現
在
の
利
用
日
数
（

頻
度
）

を
増
や
し
て
い
き
た
い

現
在
の
利
用
日
数
（

頻
度
）

で
良
い

今
後
、

現
在
の
利
用
日
数
（

頻
度
）

を
減
ら
し
て
い
き
た
い

無
回
答

　
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

704 114 563 16 11 130 8 16 14 28 30 27 3 4
100.0 16.2 80.0 2.3 1.6 100.0 6.2 12.3 10.8 21.5 23.1 20.8 2.3 3.1

問５　現在利用している障害児通所支援事業所の
利用日数（頻度）
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障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問６　障害児通所支援事業所で過ごす時間《平日》 問６　障害児通所支援事業所で過ごす時間《休日》

　
全
　
体

１
時
間

１
時
間
3
0
分

２
時
間

２
時
間
3
0
分

３
時
間

３
時
間
を
超
え
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
時
間

１
時
間
3
0
分

２
時
間

２
時
間
3
0
分

３
時
間

３
時
間
を
超
え
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

704 105 130 163 108 56 112 19 11 704 62 12 35 9 19 300 257 10
100.0 14.9 18.5 23.2 15.3 8.0 15.9 2.7 1.6 100.0 8.8 1.7 5.0 1.3 2.7 42.6 36.5 1.4

問７　現在利用している障害児通所支援事業所の主な支援内容《平日》 問７　現在利用している障害児通所支援事業所の主な支援内容《休日》

※問６《平日》で「利用していない」と「無回答」を除いて集計 ※問６《休日》で「利用していない」と「無回答」を除いて集計
 
 
全
 
 
体

学
習
支
援

創
作
活
動

音
楽
活
動

体
育
活
動

設
定
遊
び
（

ス
タ
ッ

フ
の
指
示
な
ど

に
あ
わ
せ
て
行
う
遊
び
）

自
由
遊
び

専
門
的
訓
練
（

言
語
療
法
や
理
学
療

法
な
ど
）

そ
の
他

よ
く
わ
か
ら
な
い

 
 
全
 
 
体

学
習
支
援

創
作
活
動

音
楽
活
動

体
育
活
動

設
定
遊
び
（

ス
タ
ッ

フ
の
指
示
な
ど

に
あ
わ
せ
て
行
う
遊
び
）

自
由
遊
び

専
門
的
訓
練
（

言
語
療
法
や
理
学
療

法
な
ど
）

そ
の
他

よ
く
わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

674 402 394 205 310 431 383 184 37 14 437 203 218 120 196 252 223 88 62 6 1
100 59.6 58.5 30.4 46 63.9 56.8 27.3 5.5 2.1 100 46.5 49.9 27.5 44.9 57.7 51 20.1 14.2 1.4 0.2
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障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問９　尼崎市で障害児通所支援サービスを利用するにあたって、何か求める（期待する）こと

　
全
　
体

（

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
）

満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

（

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
）

不
満
が
あ

る 無
回
答

　
全
　
体

事
業
所
の
情
報
（

支
援
内
容
や
特

色
、

空
き
状
況
な
ど
）

を
も
っ

と
教

え
て
ほ
し
い

事
業
所
間
の
連
携
や
交
流
を
も
っ

と

進
め
て
ほ
し
い

学
校
園
と
の
連
携
を
も
っ

と
深
め
て

ほ
し
い

子
ど
も
同
士
が
も
っ

と
交
流
で
き
る

機
会
を
増
や
し
て
ほ
し
い

保
護
者
同
士
が
も
っ

と
交
流
で
き
る

機
会
を
増
や
し
て
ほ
し
い

も
っ

と
サ
ー

ビ
ス
が
利
用
で
き
る
よ

う
に
事
業
所
の
数
を
増
や
し
て
ほ
し

い 様
々
な
療
育
（

支
援
）

が
受
け
ら
れ

る
よ
う
に
特
色
の
あ
る
事
業
所
が
増

え
て
ほ
し
い

サ
ー

ビ
ス
の
質
が
向
上
す
る
よ
う
に

事
業
所
に
指
導
や
助
言
を
し
て
ほ
し

い そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

704 614 61 21 8 704 378 82 256 79 97 139 308 133 56 63 12
100.0 87.2 8.7 3.0 1.1 100.0 53.7 11.6 36.4 11.2 13.8 19.7 43.8 18.9 8.0 8.9 1.7

問10　障害児通所支援事業所以外の通所施設等の利用状況 問10- １　障害児通所支援事業所と通所施設等の両方を利用している主な理由  

　
全
　
体

幼
稚
園
（

預
か
り
保
育
を
含
む
）

保
育
所
・
園
（

小
規
模
保
育
事
業
所

を
含
む
）

認
定
こ
ど
も
園

事
業
所
内
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育
（

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー
）

そ
の
他
認
可
外
保
育
施
設

児
童
ホ
ー

ム

こ
ど
も
ク
ラ
ブ

フ
リ
ー

ス
ク
ー

ル
（

不
登
校
支
援
事

業
を
含
む
）

そ
の
他
（

学
習
塾
や
習
い
事
な
ど
）

い
ず
れ
も
利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

　
全
　
体

子
ど
も
の
居
場
所
を
増
や
し
た
い

子
ど
も
の
地
域
交
流
、

余
暇
を
充
実

さ
せ
た
い

通
所
施
設
等
へ
の
移
行
に
向
け
た
併

行
通
園
な
ど

通
所
施
設
等
の
受
け
入
れ
日
数
だ
け

で
は
足
り
な
い

障
害
児
通
所
支
援
事
業
所
の
受
け
入

れ
日
数
だ
け
で
は
足
り
な
い

そ
の
他

無
回
答

704 76 43 30 1 3 6 41 40 12 123 357 12 335 197 138 20 13 20 87 28
100.0 10.8 6.1 4.3 0.1 0.4 0.9 5.8 5.7 1.7 17.5 50.7 1.7 100.0 58.8 41.2 6.0 3.9 6.0 26.0 8.4

問11　通所施設等のうち、実際に利用しようとしたが、利用できていないもの 問11.1　利用できていない主な理由　①幼稚園（預かり保育を含む）    

　
全
　
体

幼
稚
園
（

預
か
り
保
育
を
含
む
）

保
育
所
・
園
（

小
規
模
保
育
事
業
所

を
含
む
）

認
定
こ
ど
も
園

事
業
所
内
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育
（

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー
）

そ
の
他
認
可
外
保
育
施
設

児
童
ホ
ー

ム

こ
ど
も
ク
ラ
ブ

フ
リ
ー

ス
ク
ー

ル
（

不
登
校
支
援
事

業
を
含
む
）

そ
の
他
（

学
習
塾
や
習
い
事
な
ど
）

な
い

無
回
答

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

704 37 47 18 3 6 8 22 21 13 45 479 70 37 9 20 1 1 4 - 15
100.0 5.3 6.7 2.6 0.4 0.9 1.1 3.1 3.0 1.8 6.4 68.0 9.9 100.0 24.3 54.1 2.7 2.7 10.8 - 40.5

問８　現在利用している障害児通所支援事業所の
支援内容の満足度

5 / 8



障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問11.1　利用できていない主な理由　②保育所・園（小規模保育事業所を含む） 問11.1　利用できていない主な理由　③認定こども園

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

47 34 17 1 2 5 2 11 18 8 6 - 1 3 - 5
100.0 72.3 36.2 2.1 4.3 10.6 4.3 23.4 100.0 44.4 33.3 - 5.6 16.7 - 27.8

問11.1　利用できていない主な理由　④事業所内保育施設 問11.1　利用できていない主な理由　⑤居宅訪問型保育（ベビーシッター）    

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

無
回
答

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

3 - 2 - - - - 1 1 6 1 2 - 1 2 1 1
100.0 - 66.7 - - - - 33.3 33.3 100.0 16.7 33.3 - 16.7 33.3 16.7 16.7

問11.1　利用できていない主な理由　⑥その他認可外保育施設    問11.1　利用できていない主な理由　⑦児童ホーム

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

無
回
答

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

無
回
答

8 3 3 - 1 1 1 2 1 22 7 4 1 2 3 7 5 1
100.0 37.5 37.5 - 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 100.0 31.8 18.2 4.5 9.1 13.6 31.8 22.7 4.5
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障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問11.1　利用できていない主な理由　⑧こどもクラブ 問11.1　利用できていない主な理由　⑨フリースクール（不登校支援事業を含む）    

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

無
回
答

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

無
回
答

21 1 5 2 3 - 6 10 1 13 1 2 - 5 5 3 3 1
100.0 4.8 23.8 9.5 14.3 - 28.6 47.6 4.8 100.0 7.7 15.4 - 38.5 38.5 23.1 23.1 7.7

問11.1　利用できていない主な理由　⑩その他（学習塾や習い事など）  問11.1　障害児通所支援事業所以外の通所施設等を利用していない主な理由    

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

そ
の
他

　
全
　
体

施
設
（

定
員
）

に
空
き
が
無
い

（

定
員
の
空
き
は
あ
っ

た
が
、
）

施

設
の
受
入
体
制
が
整
っ

て
い
な
い

施
設
の
受
入
れ
時
間
が
短
い

送
迎
が
で
き
な
い
（

施
設
に
送
迎

サ
ー

ビ
ス
が
無
い
）

施
設
の
利
用
料
が
高
い

子
ど
も
が
利
用
を
希
望
し
な
い
（

嫌

が
る
）

特
に
利
用
す
る
必
要
が
な
い
（

必
要

と
感
じ
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

　
全
　
体

検
討
（

希
望
）

し
て
い
る

検
討
（

希
望
）

し
て
い
な
い

無
回
答

45 3 16 - 11 10 13 14 261 12 9 8 20 19 37 171 15 17 704 74 610 20
100.0 6.7 35.6 - 24.4 22.2 28.9 31.1 100.0 4.6 3.4 3.1 7.7 7.3 14.2 65.5 5.7 6.5 100.0 10.5 86.6 2.8

問12　障害児通所支援事業所以外の通
所施設等への利用変更（移行）
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障害児通所支援の利用に関するアンケート調査（単純集計表）

問13.1　父親の就労状況 問13- １　父親の就労頻度《週当たり日数》 問13- １　父親の１日あたり就労時間

　
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で
働
い

て
い
る

働
い
て
い
る
が
、

今
は
休
ん
で
い
る

（

育
休
・
介
護
休
業
中
な
ど
）

働
い
て
い
な
い

い
な
い
（

未
婚
・
離
別
・
死
別
な

ど
）

無
回
答

　
全
　
体

週
１
日

週
２
日

週
３
日

週
４
日

週
５
日

週
６
日

週
７
日

無
回
答

　
全
　
体

平
均
（

１
日
あ
た
り
時
間
）

616 515 20 4 10 66 1 535 - - - 2 362 153 10 8 515 9.34
100.0 83.6 3.2 0.6 1.6 10.7 0.2 100.0 - - - 0.4 67.7 28.6 1.9 1.5 100.0

問13.2　母親の就労状況 問13- １　母親の就労頻度《週当たり日数》 問13- １　母親の１日あたり就労時間

　
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で
働
い

て
い
る

働
い
て
い
る
が
、

今
は
休
ん
で
い
る

（

育
休
・
介
護
休
業
中
な
ど
）

働
い
て
い
な
い

い
な
い
（

未
婚
・
離
別
・
死
別
な

ど
）

無
回
答

　
全
　
体

週
１
日

週
２
日

週
３
日

週
４
日

週
５
日

週
６
日

週
７
日

無
回
答

　
全
　
体

平
均
（

１
日
あ
た
り
時
間
）

616 114 245 18 226 4 9 359 12 13 64 67 174 24 - 5 350 6.03
100.0 18.5 39.8 2.9 36.7 0.6 1.5 100.0 3.3 3.6 17.8 18.7 48.5 6.7 - 1.4 100.0

問14　世帯の収入（同居者合計）

　
全
　
体

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
以
上
4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
以
上
6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
以
上
8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上
1
,
0
0
0
万
円

未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い
・
答
え
た
く
な
い

無
回
答

616 49 82 149 109 56 34 120 17
100.0 8.0 13.3 24.2 17.7 9.1 5.5 19.5 2.8
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